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Почесне звання України «Мати-героїня»
      Відповідно до Положення про почесні звання України, затвердженого Указом Президента України від 29 червня 2001 року № 476/2001 почесне звання України «Мати-героїня» присвоюється жінкам, які народили та виховали до восьмирічного віку п’ятьох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених у встановленому законодавством порядку.
       Присвоєння зазначеного звання надається тим жінкам, які відмінно виконали свій материнський (батьківський) обов'язок щодо виховання дитини, піклування про її здоров'я, фізичний, духовний і моральний розвиток, навчання, створювали належні умови для розвитку її природних здібностей, поважали гідність дитини, готували її до самостійного життя та праці.
       Присвоєння почесного звання «Мати-героїня» провадиться Указом     Президента України.
         Згідно з порядком представлення до почесних звань висунення кандидатур до присвоєння здійснюється за місцем роботи кандидатки, у трудових колективах установ, організацій, підприємств. Якщо жінка не працює, висунення кандидатури може проводити сільська (селищна) рада.
       Жінка подає заяву щодо підготовки потрібних документів на порушення клопотання в органи місцевого самоврядування
Багатодітній матері до заяви також потрібно такі документи:
- копії паспорта багатодітної матері (1,2,3,10 та 11);
- копії ідентифікаційного коду;
- копії свідоцтв про народження дітей;

- якщо дитина померла, копія свідоцтва про смерть та довідку про   причину смерті;

- довідки-характеристики з місця навчання кожної дитини (шкільного і студентського віку), в яких вказувати дату видачі;

- характеристики з місця роботи кожної дитини, яка працює, в яких вказувати дату видачі;

- характеристика на матір;

- довідка про склад сім’ї;
- Довідки про притягнення до кримінальної відповідальності ,беруться на всіх членів сім’ї старше 14 років. (довідки про притягнення до кримінальної відповідальності, не знятої чи не погашеної судимості  громадян України)
- довідку зі ССД, що діти не перебувають на обліку СЖО;

- довідку з ювенальної поліції, що діти не перебувають на обліку правопорушників ( з 11 до 14 років);

 - копії дітей про загальну середню освіту та незакінчену загальну середню освіту (підтвердження того, що діти виховувались в сім’ї, а не в інтернатному закладі) та інші навчальні заклади.

      У разі, якщо дитина навчалась у  спеціалізованому інтернатному закладі з об’єктивних причин (хвороба дитини), брати довідку про те, що мати  приймала участь у  її вихованні та забирала  додому  на святкові, вихідні дні та канікули. 

       У разі одруження дітей та заміни прізвищ надавати копію свідоцтва про реєстрацію шлюбу (у даному випадку це стосується дочок).

       У випадку зміни прізвищ матері,  надавати  їх підтвердження (копії свідоцтв про шлюб, копії свідоцтв про розірвання шлюбу або виписка із РАГСу).

       На основі всіх зібраних документів органами місцевого самоврядування складається нагородний лист відповідно до форми, затвердженої рішенням Комісії державних нагород та геральдики при Президентові України від 17.03.2003 року; Підтримані  документи потрапляють до відділів у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрацій та міських рад. Після розгляду підтримані нагородні матеріали надсилаються до управління сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, після чого документи направляються з підтриманням до облдержадміністрації   далі до  Міністерства Соціальної Політики України. Схвалені  зазначеним Міністерством нагородні документи надсилаються  до облдержадміністрації з підтриманням , далі до Адміністрації Президента України, де їхній розгляд може тривати рік, а то й більше.
Одноразову винагороду в десятикратному розмірі прожиткового мінімуму жінці, якій присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», виплачує орган праці та соціального захисту населення за місцем її реєстрації одразу всією сумою. 

         Особі, удостоєній почесного звання, вручаються  нагрудний знак та посвідчення до почесного звання встановленого зразка.

 

