До уваги роботодавців району!
 Управління  праці та соціального захисту населення  райдержадміністрації інформує  про зміни, внесені до статті 265 Кодексу законів про працю України.
Ч.2. абз.1. Юридичні та фізичні особи – підприємці, які використовують  найману працю, за  порушення законодавства про працю несуть відповідальність у вигляді штрафу, а саме:
 абз.2 - фактичного допуску працівника до роботи  без оформлення  трудового договору (контракту), оформлення працівника  на неповний робочий час у разі фактичного виконання роботи повний робочий час, установлений на підприємстві та виплати  заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  та податків – у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, стосовно якого скоєно порушення, а до юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які використовують найману працю та є платниками єдиного податку першої - третьої груп, застосовується попередження;
абз.3  - вчинення порушення, передбачене абз.2, повторно протягом двох років з дня виявлення порушення – у тридцятикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, стосовно якого скоєно порушення;

абз.4  - порушення встановлених строків виплати заробітної плати працівникам, інших виплат, передбачених законодавством про працю, більш як на один місяць, виплата їх не в повному обсязі – у трикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення;

абз.5   - недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці – у двократному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, стосовно якого скоєно порущення;
абз.6 – недотримання встановлених законом гарантій та пільг працівникам, які залучаються до виконання обов’язків, передбачених  законами України «Про військовий обов’язок  і  військову службу», «Про альтернативну (невійськову) службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» - у чотирикратному розмірі мінімальної заробітної  плати, встановленої законом на момент виявлення порушення,за кожного працівника, стосовно  якого скоєно порушення, а до юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців,які використовують найману працю  та є  платниками єдиного податку першої – третьої груп, застосовується попередження;
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абз.7  -  недопущення до проведення перевірки з питань додержання законодавства про працю, створення перешкод  у  її проведенні – у трикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення  порушення;

абз.8 – вчинення дій, передбачених абзацом сьомим цієї частини, при проведенні перевірки з питань виявлення порушень, зазначених у абзаці другому цієї частини, - у шістнадцятикратному розмірі мінімальної  заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення;

абз.9 – порушення інших вимог законодавства про працю, крім передбачених абзацами  другим-восьмим цієї частини – у розмірі мінімальної заробітної плати за кожне таке порушення;

абз.10 – вчинення порушення, передбаченого абзацом дев’ятим цієї частини, повторно протягом року з дня виявлення порушення – у двократному розмірі мінімальної заробітної плати за кожне таке порушення.  
Штрафи є фінансовими санкціями. Вони накладаються органами Держпраці у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. У разі сплати юридичною особою або фізичною особою – підприємцем, яка використовує найману працю, 50 відсотків розміру штрафу протягом 10 банківських днів з дня вручення постанови про накладення штрафу  за порушення вимог  законодавства про працю така постанова вважається виконаною.
У разі виконання припису органу Держпраці та усунення виявлених порушень, передбачених абзацами четвертим – шостим, дев’ятим  у визначені приписом строки  заходи щодо притягнення до відповідальності не застосовується.  
Заходи щодо притягнення до відповідальності за вчинення порушення, передбаченого абзацами другим, третім, сьомим, восьмим, десятим, застосовуються одночасно із винесенням припису незалежно від факту усунення виявлених при проведенні перевірки порушень.
Виконання постанови органу Держпраці покладається на органи державної виконавчої служби.
Сплата штрафу не звільняє від усунення порушень законодавства про працю.
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