Про результати діяльності робочої групи з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення за I квартал 2020 року

На виконання завдань, щодо зайнятості населення, зниження безробіття, реалізації конституційних прав громадян на працю та на гідну оплату праці, з метою вдосконалення роботи  щодо детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.03.2010р., № 359-р «Про затвердження плану заходів щодо детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення», в районі впродовж  I квартал 2020 року  здійснювалися відповідні заходи. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.05.2012 р. № 439 «Про активізацію роботи з детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення» в районі створена та діє робоча група. 

В ході своєї діяльності робоча група у I кварталі 2020 року  здійснювала моніторинг найманих працівників, зокрема тих, що виконують роботи за договорами цивільно-правового характеру та за яких сплачуються податки і збори (обов’язкові платежі) та фактичного розміру заробітної плати.

З метою виявлення працівників, які виконують свої обов’язки без офіційного оформлення трудових відносин зі своїм роботодавцем, фахівці управління спільно з представниками інших контролюючих органів проводили  рейди-обстеження з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення по суб’єктах підприємницької діяльності, які працюють в різних галузях економічної діяльності та використовують працю найманих працівників. 

Робочою групою постійно проводиться роз’яснювальна робота стосовно належного оформлення трудових відносин з працівниками та санкцій, накладення яких можливе у разі порушення даних вимог. 

       Робочою групою з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення, впродовж I кварталу 2020 року було проведено обстеження стану дотримання норм трудового законодавства в суб’єктах господарювання, які здійснюють свою діяльність на територіях населених пунктів Станишівської, Оліївської, Тетерівської, Глибочицької об’єднаних територіальних громад, Озерянківської, Троянівської, Високопічської, Левківської, Березівської, Коднянської сільської ради Новогуйвинської селищної ради тощо. Здійснено 20 виїздів робочої групи,  що на 40% більше, ніж в 2019 році (у 2019 році було здійснено 8 таких виїздів) та обстежено 199 суб’єктів підприємницької діяльності, що на 41 % більше ніж в 2019 році (у 2019 році цей показник становив 82 суб’єкти). 

     За результатами проведеної роботи протягом  I кварталу 2020 року  було легалізовано працю 94 осіб (у 2019 році - 97 осіб), з них оформлені як наймані працівники  -  5 осіб (у 2019 році -  2 особи), а до державної реєстрації  залучено -  89 осіб (97 осіб у 2019 році).

     Заслухано на засіданнях робочої групи 10 керівників, які мінімізують доходи і використовують нелегальну працю.

     Інформація щодо необхідності легалізації трудових відносин розміщується в засобах масової інформації, на веб-сайті Житомирської райдержадміністрації та в районній газеті «Приміське життя».

     Робоча група в межах своїх повноважень робить усе можливе для того, щоб в простій і доступній формі донести до працівників та роботодавців достовірну  інформацію про негативні наслідки застосування нелегальної праці.  
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