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Сексизм

      Комітет Міністрів Ради Європи прийняв перший у світі міжнародний інструмент щодо запобігання та боротьби з сексизмом. У Рекомендації CM/Rec(2019)1 дано таке визначення сексизму: будь-яка дія, жест, зображення, усна чи письмова мова, практика чи поведінка, які базуються на ідеї, що людина чи група людей є менш повноцінними через їхню стать.

     Сексизм може мати місце в публічній чи приватній сфері, офлайн чи онлайн з метою чи наслідком:

· порушення невід’ємної гідності чи прав особи або групи осіб; 

· спричинення фізичної, сексуальної, психологічної чи соціо-економічної шкоди або страждань особі чи групі осіб; 

· створення середовища, яке викликає страх або ворожого, принизливого чи образливого середовища; 

· створення бар’єру автономії та повної реалізації прав людини для осіб чи груп осіб;

· підтримка та підсилення гендерних стереотипів.
Приклади сексистської поведінки та домагань

• Поширення злісних чуток, плітки чи інсинуації.

• Постійна критика, приниження особи чи насміхання над нею.

• Дискредитація чи навмисне перешкоджання роботі людини.

• Соціальне відчуження чи ізоляція особи.

• Словесні погрози чи образи.

• Фізичні погрози або напади.

• Називання особи принизливими іменами.

• Насмішки та жарти над людиною.

• Розіграші, вандалізм чи ховання особистих речей або обладнання.

• Показ образливих плакатів, мультфільмів, зображень чи інших графічних

матеріалів.

• Агресивні або погрозливі жести.

• Небажані запрошення чи запити.

• Небажаний фізичний контакт.

• Публічні насмішки чи покарання.

• Блокування заяв на відпустку, навчання чи просування по службі.
ОСНОВНІ ВИЗНАЧЕННЯ

    Сексизм: будь-які дія, жест, візуальний прояв, вимовлені або написані слова, практика або поведінка, в основі яких лежить ідея про те, що людина або група людей гірші через свою стать, та які проявляються в публічній або приватній сферах, у мережі або поза нею і скеровані на (або спричиняють): 
1. порушення власної гідності або прав людини чи групи людей; 
2. фізичну, сексуальну, психологічну або соціально-економічну шкоду або страждання особи чи групи осіб; 
3. створення загрозливого, ворожого, принизливого або образливого середовища; 
4. перешкоджання незалежності або повноцінному здійсненню прав людини з боку особи чи групи осіб; 
5. підтримку та посилення ґендерних стереотипів.

     Дискримінація за ознакою статі: ситуація, за якої особа та/або група осіб за ознаками статі, які були, є та можуть бути дійсними або припущеними, зазнає обмеження у визнанні, реалізації або користуванні правами і свободами або привілеями в будь-якій формі, встановленій Законом України “Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні”, крім випадків, коли такі обмеження або привілеї мають правомірну об’єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є належними та необхідними;

    Сексуальні домагання: дії сексуального характеру, виражені словесно (погрози, залякування, непристойні зауваження) або фізично (доторкання, поплескування), що принижують чи ображають осіб, які перебувають у відносинах трудового, службового, матеріального чи іншого підпорядкування.

    Насильство за ознакою статі: діяння, спрямовані проти осіб через їхню стать, або поширені в суспільстві звичаї чи традиції (стереотипні уявлення про соціальні функції (становище, обов’язки тощо) жінок і чоловіків), або діяння, що стосуються переважно осіб певної статі чи зачіпають їх непропорційно, які завдають фізичної, сексуальної, психологічної або економічної шкоди чи страждань, включаючи погрози таких дій, у публічному або приватному житті.

     Непряма дискримінація: ситуація, за якої внаслідок реалізації чи застосування формально нейтральних правових норм, критеріїв оцінки, правил, вимог чи практики для особи та/або групи осіб за їхніми певними ознаками виникають менш сприятливі умови або становище порівняно з іншими особами та/або групами осіб, крім випадків, коли їх реалізація чи застосування має правомірну, об’єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є належними та необхідними.

     Пряма дискримінація: ситуація, за якої з особою та/або групою осіб за їх певними ознаками поводяться менш прихильно, ніж з іншою особою та/або групою осіб в аналогічній ситуації, крім випадків, коли таке поводження має правомірну, об’єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є належними та необхідними.

    Підбурювання до дискримінації: вказівки, інструкції або заклики до дискримінації стосовно особи та/або групи осіб за їхніми певними ознаками.

    Утиск: небажана для особи та/або групи осіб поведінка, метою або наслідком якої є приниження їхньої людської гідності за певними ознаками або створення стосовно такої особи чи групи осіб напруженої, ворожої, образливої або зневажливої атмосфери.

    Сексизм поширений у всіх галузях і спільнотах і глибоко вкорінений в історично нерівному cпіввідношенні сил між чоловіками та жінками, що призвело до дискримінації та перешкод для повної реалізації прав та можливостей жінок.
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