Прес-реліз

"Житомирський районний бюджет"

Доходна частина  районного бюджету
До районного бюджету за січень-лютий 2021 року надійшло 350,6 тис. грн. власних доходів при плані в сумі 1,4 тис. грн.,  понад план одержано 349,2 тис. грн.

       Затверджені планові показники перевиконано по всіх запланованих видах доходних джерел. Найбільшого перевиконання досягнуто по податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності на 84,1 тис. грн.
        У структурі надходжень доходів загального фонду районного бюджету найбільшу частку займає частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – 32,0 % в сумі 112,1 тис. грн.

До спеціального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів)  надійшло 5,7 тис. грн.
Субвенції з місцевих бюджетів
   За січень-лютий 2021 року з місцевих бюджетів до районного бюджету надійшла інша субвенція в сумі 90,0 тис. грн.
Видатки районного бюджету

У 2021 році районним бюджетом передбачено видатки на утримання Житомирської районної ради та КУ «Трудовий архів» Житомирської районної ради.

За січень-лютий 2021 року з бюджету проведено видатків на загальну суму 2 834,9 тис. грн., із них: видатки загального фонду   –  2 833,0 тис. грн., спеціального фонду –  1,9 тис. грн.
Найбільшими за обсягами використання бюджетних коштів є видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 94,5 % усіх видатків загального фонду або 2 678,7 тис. грн. (69,9 % від планового показника), що на 1 880,7 тис. грн. більше аналогічного показника за січень-лютий 2020 року.

На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплату комунальних послуг направлено 5,2 % видатків загального фонду або 146,2 тис. грн. (86,4 % від планового показника), що на 125,8 тис. грн. більше аналогічного показника відповідного періоду 2020 року.
На інші поточні видатки направлено 8,1 тис. грн. (22,9 % від планового показника), що на 47,7 тис. грн. менше в порівнянні з минулим роком.

