Звіт про роботу служби у справах дітей за І квартал 2021 року
За І квартал 2021 року службою у справах дітей райдержадміністрації була проведена певна робота. У цілому досягнуто очікуваних показників в сфері охорони дитинства, запобігання безпритульності, бездоглядності дітей та інших негативних проявів в дитячому середовищі. 

Реалізовуючи в життя політику держави службою у справах дітей райдержадміністрації проведена робота щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Із 151 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейних формах влаштування перебуває 143 (95 – під опікою, піклуванням, 48 – в прийомних сім’ях та в  дитячих будинках сімейного типу). Питома вага дітей, влаштованих в сімейні форми виховання, в районі становить 91 % 

На території району функціонує 21 дитячих будинків сімейного типу   та  56 прийомних сімей в яких утримується 238 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям. Заборгованості по виплаті державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-вихователям немає.

В державних закладах перебуває 8 дітей. Із них 2 дітей  - в  МОЗ, 2 дітей в МОН, в ПТУ навчається  4  статусних дітей.

Станом на І квартал 2021 року на первинний облік поставлено 2 дітей, із них 2 дітей мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування. Знято з обліку за І квартал 2021 - 6 статусних дітей (по досягненню повноліття).
На обліку з усиновлення перебуває  229  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей райдержадміністрації ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та його моніторинг.  Виконкомами селищної та сільських рад забезпечується закріплення та збереження житла до повернення дітей даних категорій з місць навчання.
На даний період із 151  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають житло на праві приватної  власності – 11, на праві користування – 129,  не мають житла - 11, на квартирному обліку перебуває – 2. 
З  метою забезпечення прав дітей та реалізації права громадян на отримання повної та достовірної інформації про дітей, які можуть бути усиновлені або влаштовані в їхні сім’ї, а також для накопичення, зберігання, обліку, пошуку та використання даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, кандидатів в усиновлювачі, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, функціонує Єдина інформаційно-аналітична система «Діти». Для ефективного оновлення здійснюється  моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які перебувають на обліку.
На профілактичному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 105 дітей у складних життєвих обставинах, які виховуються в 41 сім’ях. Основною причиною неблагополуччя таких сімей є зловживання батьків алкогольними напоями.
З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з Житомирським районним відділенням Житомирського відділу Національної поліції ГУНП в Житомирській області, працівниками районної лікарні. Протягом І кварталу 2021 року було проведено 10 профілактичних рейдів. Обстежено матеріально-побутові умови 22 дітей з 14 сімей.
У відповідності до ст.184 кодексу України про адмінпорушення притягнуто до відповідальності 5 батьків за ухиляння від належного виконання батьківських обов’язків.  
Службою у справах дітей проведено спільні з Житомирським відділенням Житомирського відділу національної поліції ГУНП Житомирській області, представниками виконкомів селищної та сільських рад 2 профілактичних рейди «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які вживають спиртні напої та наркотичні речовини, контролю за дотриманням законодавства щодо заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Неповнолітніх за тютюнопаління за ст. 175-1 КУпАП України та вживання спиртних напоїв за ст.178 ч.1 КУпАП України за І квартал 2021 року затримано не було.
Спільно з працівниками КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» проводяться профілактичні рейди з метою перевірки умов проживання дітей до 1 року в кризових сім’ях. При вкрай незадовільних умовах проживання вирішується питання про тимчасове вилучення дітей та вирішення їх подальшої долі

Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації узгоджуються з відділом освіти списки дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку, як такі, що схильні до правопорушень

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно проводиться профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за невиконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання та утримання дітей. По кожному факту скоєння злочинів неповнолітніми проводяться службові розслідування та з’ясовуються причини та умови, що призвели до його скоєння.

Проводяться щоквартальні звірки з райвідділом поліції щодо дітей, які вчинили злочини і відбувають покарання та звільнилися з місць позбавлення волі, ініціюється перед районним центром соціальних служб взяття їх під соціальний супровід після звільнення.

Також налагоджено взаємодію з лікувальними закладами щодо надання інформації про дітей, які постраждали від жорстокого поводження у сім’ї.

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики правопорушень та попередження злочинності серед дітей при сільських, селищній радах та у об’єднаних територіальних громадах функціонують інформаційні куточки, які вміщують матеріал з правової тематики та відповідальності  батьків і дітей за необдумані вчинки та злочини.

