ДОДАТКОВА УГОДА №7
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

МІЖ ДИРЕКЦІЄЮ ТА КОЛЕКТИВОМ НАЙМАНИХ ПРАЦІВНИКІВ ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА

ЖУ» на 2017-2022РОКУ

(зареєстрованого в управлінні праці та соціального захисту населення Житомирської районної державної адміністрації за

реєстраційним номером  №151у від 08.06.2017р.)

с.Оліївка, Житомирський район                                                                                                                             10 листопада 2020р.
Житомирська область
ВІД ІМЕНІ ВЛАСНИКА, з однієї сторони:

· Уповноважений власником ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЖУ» орган – «Дирекція», в особі директора фінансового Мартіна  Гьобеля  та в.о директора   технічного   Пазичук Вікторії Вікторівни, що діють  на підставі, Статуту Товариства  та рішення  (протоколу)  загальних зборів учасників  № 11 від 09.06.2017р., (надалі – «Дирекція» або «Роботодавець»), та 
ВІД ІМЕНІ КОЛЕКТИВУ НАЙМАНИХ ПРАЦІВНИКІВ, з другої сторони:
· Уповноважений  колективом   найманих   працівників   орган   –   Рада  Підприємства  в  особі  Голови  Ради підприємства    Оксаніча   Олексія   Васильовича,   (надалі   –  «Рада Підприємства»),   що   діє   на    підставі   регламентуючого порядок  діяльності представницького органу Положення, спільно із
· Незалежною   професійною  спілкою   «Кромберг  енд  Шуберт»   в   особі   голови  профспілкового   комітету Воєвуцької  Ольги  Юріївни ( надалі  - Профспілки ), що діє  на  підставі  Статуту  Профспілки та протоколу № 12 від 30.10.2020 року , 
надалі за текстом разом іменовані  «Сторони», уклали  дану угоду  №7 до Колективного  договору між Дирекцією та колективом найманих працівників ТОВ  «Кромберг  енд Шуберт  Україна  ЖУ», зареєстрованого  в  управлінні праці та соціального захисту населення Житомирської районної державної адміністрації  за реєстраційним номером №151у від 08.06.2017р.  (надалі  за текстом – «Колективний договір») про наступне:
1.  Сторони  за  взаємною  згодою  та  у  відповідності  до  п.10.3. Колективного  договору, погодилися  здійснити наступні дії:
	№п\п
	ЗМІСТ

	1.
	Додаток №7
	Викласти у новій редакції 
	Відповідно до ч.3 п.7 Постанови Кабінету Міністрів України  від 21.08.2019р. №768 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів  України від 13 лютого 2013р. №115»  додаток № 7  у новій редакції до колективного договору, укладеного між адміністрацією та профспілкою ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЖУ» на 2017-2022роки  не оприлюднюється, оскільки доступ до вказаної інформації обмежено сторонами за їх рішенням. 

.


2. Всі інші умови Колективного договору залишаються незмінними і Сторони  підтверджують по них свої зобов’язання.
3.Дану Додаткову угоду складено в чотирьох примірниках, що мають однакову юридичну силу – по одному для кожної зі Сторін та для управління праці  та соціального захисту населення Житомирської районної  державної  адміністрації.

4. Додаткова  угода   набуває  чинності  з  дня  її  підписання  і  є  невід’ємною частиною  Колективного договору, зареєстрованого  в  управлінні  праці  та   соціального   захисту   населення   Житомирської  районної   державної адміністрації за реєстраційним номером №151у від 08.06.2017р.
                                                                                       ПІДПИСИ СТОРІН
ВІД  ІМЕНІ  ВЛАСНИКА:

Директор фінансовий                                            (підпис існує)                                  Гьобель М.                  

В.о. директора технічного                                    (підпис існує)                                  Пазичук В.В..

ВІД ІМЕНІ  КОЛЕКТИВУ НАЙМАНИХ ПРАЦІВНИКІВ:

Голова  Ради  підприємства                                 (підпис існує)                                   Оксаніч О.В.

Голова профспілкового комітету                        (підпис існує)                                   Воєвуцька О.Ю.             

Додаток  до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013р. №№115 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України  від 21.08.2019р. №768)
РЕЄСТР

галузевих (міжгалузевих), територіальних угод,

колективних договорів, змін і доповнень до них

	Назва угоди (договору), змін і доповнень до неї (нього) із зазначенням переліку суб’єктів сторін
	Дата набрання чинності, строк, на який укладено
	Суб’єкт, що подав на повідомну реєстрацію, вихідний, вхідний номер, дата супровідного листа
	Реєстраційний номер, дата повідомної реєстрації угоди (договору), змін і доповнень до неї (нього)
	Номер і дата листа реєструю чого з інформацією про повідомну реєстрацію угоди(договору) 

	Додаткова угода №7 «Про внесення змін та доповнень  до колективного договору між дирекцією та колективом найманих  працівників ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЖУ», (директор фінансовий Гьобель М., в.о. директора технічного Пазичук В.В. голова профспілкового комітету Воєвуцька О.Ю., головою ради підприємства Оксаніч О.В. 
	З дня підписання  (10.11.2020) і до 2026 р.
	Незалежна профспілка ТОВ «Кромберг енд Шуберт» вих. №01/30-04/21 від 30.04.2021
Вх. УПСЗН ЖРДА №2812 від 18.05.2021
	№ 200у від 31.05.2021р.
	№ 2648 від 31.05.2021
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ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Управління праці та соціального захисту населення 

вул. Б.Тена, 16,  м. Житомир, 10012, тел./факс: (0412) 47-09-75 

e-mail: upszn@zhtrda.zht.gov.ua, код ЄДРПОУ 20406164

	


	«31» травня 2021р № 2648
	Голові незалежної профспілки ТОВ «Кромберг енд Шуберт ЖУ» 
Воєвуцькій О.Ю.
Директору фінансовому Мартіну Гьобелю
В.о. директора  технічного Пазичук  В.В.
Голові Ради підприємства Оксаніч О.В.




Про повідомну реєстрацію змін і
доповнень до колективного договору
між дирекцією та профспілкою 

ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЖУ»,

укладеного на 2017-2022роки
Управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації інформує сторони  колективного  договору ТОВ «Кромберг  енд  Шуберт»,  укладеного  на 2017-2022 роки, продовженого до 2026 року,  про проведення повідомної реєстрації змін і доповнень до нього. Запис за № 200у від 31.05. 2021 внесено до реєстру галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, змін і доповнень до них.
Рекомендації до тексту додаткової угоди від 10.11.2020 № 7 «Про внесення змін та доповнень до колективного договору між дирекцією та колективом  найманих  працівників  ТОВ  «Кромберг  енд  Шуберт  Україна ЖУ» на 2017-2022 роки.

Відповідно до ч.10 ст. 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» сторони, що уклали угоду, повинні проінформувати громадян через засоби масової  інформації про зміну угоди  та хід її реалізації і забезпечити розміщення тексту угоди у засобах масової інформації. Крім цього відповідно до ч.2 ст.5 вищезазначеного закону  умови колективних договорів або угод, що погіршують порівняно з чинним законодавством становище працівників, є недійсними, і забороняється включати їх до договорів і угод.
В чинному колективному договорі товариства не прописано порядок внесення змін і доповнень до нього. Відповідно до листа  Національної   служби
посередництва та примирення від 04.11.2004р. №05-01/38 при внесенні змін до колективного договору при наявності декількох профспілок (в ТОВ «Кромберг енд   Шуберт   Україна   ЖУ»   є   профспілки:   незалежна   професійна   спілка 
2

«Кромберг енд  Шуберт»  (голова  Воєвуцька  О.Ю.)   та  первинна профспілкова організація «Вільних людей» (голова Царук В.В.)) створюється спільний представницький орган. Після розробки проєкту внесення змін до договору він подається на обговорення  трудового колективу, а після схвалення  представники сторін підписують зміни протягом 5 днів. Зміни до договору набирають чинності з дня їх підписання або з дня зазначеного у змінах (ч.2 ст.9 Закону України «Про колективні договори і  угоди»). Звертаємо увагу, що при відсутності профспілки стороною – підписантом колективного договору може бути інший орган, уповноважений  на представництво трудовим колективом, «виборні» повноваження якого мають бути прописані в статуті або іншому установчому  документі з урахуванням вимог трудового колективу. Тому при наявності в товаристві кількох профспілок наявність такої сторони – підписанта як Рада підприємства є досить спірною.
В новій редакції п.4.24. не враховано, що в  чинному  колективному договорі  відсутній обліковий період  при застосуванні підсумованого обліку  робочого часу для відповідних категорій працівників товариства, що унеможливлює правильність нарахування і виплати доплат за надурочну роботу в умовах великої плинності кадрів. Обліковим періодом при підсумованому обліку робочого часу, як правило, є місяць. Лише в окремих випадках можуть застосовуватися інші облікові періоди (Методичні рекомендації щодо застосування підсумованого обліку  робочого часу, затвердженого наказом Мінсоцполітики  від 19.04.2006р. №138).
Ст.ст. 62,63,64,65 КЗпП України врегульовано питання застосування  надурочних робіт.  Відповідно до ст.106 КЗпП України робота в надурочний час компенсується  лише в грошовій формі. Заміна надурочної роботи відгулом не допускається навіть за погодженням з працівником. Ця норма поширюється і на випадок застосування підсумованого обліку робочого часу.
Нова редакція п.4.24 в частині компенсації за надурочну роботу суперечить як  ст. 106 КЗпП України, так і п.5.9  чинного колективного договору. Крім цього, виплата зарплати наперед за рахунок майбутніх робочих днів, а також її утримання у випадку не можливості відпрацювання наперед оплачених робочих днів не передбачена КЗпП України, Законом України «Про оплату праці», іншими нормативно-правовими актами.
Нова редакція п.6.9 не відповідає вимогам ст.113 Кодексу Законів про працю України з урахуванням змін, внесених Законом України від 30.03.2020 №540-ІХ.
Заступник начальника управління-начальник 

відділу підтримки сім’ї та координації 

надання соціальних послуг                                                       Ірина ГРИЦАНЮК

Лариса Мороз 47-09-75     
