Державна підтримка суб’єкта господарювання або сільськогосподарського товаровиробника
Відповідно до Порядку бюджетні кошти спрямовуються з метою державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції.

Отримувачами бюджетних коштів є:

суб’єкти господарювання – юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та фізичні особи-підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства, що проводять діяльність у галузях тваринництва, бджільництва, рибництва, переробної промисловості, які виробляють харчові продукти (м’ясні, рибні, молочні):

· стосовно яких не відкрито провадження у справі про банкрутство та/або яких не визнано банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;

· які не мають на 1 число місяця, в якому приймається рішення про включення до реєстрів або відомостей про нарахування розміру часткового відшкодування або дотації, прострочену більш як шість місяців заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на ДПС;

· фізичні особи, у яких наявні бджолосім’ї.

Сума державної підтримки, що надається протягом одного бюджетного року суб’єкту господарювання або сільськогосподарському товаровиробнику та пов’язаним із ним особам у розумінні підпункту 14.1.159 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України, не може перевищувати більше ніж 10 тисяч розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 01 січня відповідного року. 
УТРИМАННЯ КІЗ ТА ОВЕЦЬ

Дотація за утримання кіз та овець надається на безповоротній основі за кожну наявну за станом на 01 січня поточного року ідентифіковану та зареєстровану в установленому порядку кізочку, козематку, ярку, вівцематку в розмірі 1000 гривень за одну голову згідно з пунктом 12 Порядку. Для отримання дотації за утримання кіз та овець суб’єкти господарювання, які є власниками кіз та овець, подають до 01 липня поточного року такі документи: 

· заявку;

· довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком;

· копію звіту про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами (форма №24(річна) за станом на 01 січня (суб’єкти господарювання, які є юридичними особами);

· копії реєстраційних свідоцтв овець/кіз, виданих у встановленому порядку, а у разі утримання 10 і більше голів – виданий в установленому порядку витяг з Єдиного державного реєстру тварин. 

БДЖІЛЬНИЦТВО
Суб’єкти господарювання або сільськогосподарські виробники можуть отримати бюджетні кошти, які спрямовані на державну підтримку за наявні бджолосім’ї.

ПОГОЛІВ’Я КОРІВ

На отримання спеціальної бюджетної дотації за приріст поголів’я корів власного відтворення суб’єкти господарювання подають документи згідно з пунктом 13 Порядку. Дотація надається юридичним особам і власникам корів, за кожну наявну прирощену корову власного відтворення, на яку збільшено основне стадо за станом на 01 липня поточного року порівняно з наявним поголів’ям корів станом на 01 січня поточного року, в розмірі 30 000 гривень за одну голову. Для отримання дотації за приріст корів суб’єкти господарювання, подають до 01 вересня поточного року такі документи: 

· заявку;

· довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком;

· копію звіту про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами (форма №24(річна) за станом на 01 січня;

· копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин (форма 24-сг (місячна) за січень – червень поточного року;

· виданий в установленому порядку витяг з Єдиного державного реєстру тварин про загальну кількість наявних ідентифікованих та зареєстрованих в установленому порядку корів, зокрема корів, що народжені у господарстві суб’єкта господарювання, який є юридичною особою і власником корів, за станом на 01 січня та 01 липня поточного року. 
Вчасно поданими вважаються заявка та документи, які надійшли до структурного підрозділу та зареєстровані в системі документообігу. 

Заявки, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розглядаються. 

Бюджетні кошти спрямовуються на державну підтримку за такими напрямами:

· дотація за наявні бджолосім’ї;

· бюджетна дотація за утримання кізочок, козематок, ярок, вівцематок;

· бюджетна дотація за приріст поголів’я корів власного відтворення.

За вказаними вище напрямами документи, визначені Порядком подаються до Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної адміністрації за адресою: місто Житомир, вулиця Мала Бердичівська, 25, кабінет 212.

Суб’єкти господарювання подають документи, визначені Порядком до комісії Мінагрополітики за адресою: місто Київ, вулиця Хрещатик, 24, для отримання державної підтримки на напрямами:

· часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення племінних тварин, які мають (генетичну) цінність;

· часткове відшкодування вартості будівництва та/або реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, рибницьких господарств, доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції, а також продукції і частині витрат, профінансованих без урахування податку на додану вартість за рахунок банківських кредитів;

· часткове відшкодування вартості будівництва та/або реконструкції підприємств із зберігання та переробки зерна.
