Аналітична довідка про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2021 рік
Аналізуючи стан виконання програми економічного та соціального розвитку Житомирського району за 2021 рік, слід зазначити, що основні зусилля були спрямовані на те, аби досягти відповідних результатів і забезпечити умови для подальшого розвитку регіону.

Основними напрямами соціально-економічної політики були: забезпечення соціально-економічного розвитку нашого району, розвиток реального сектору економіки, інфраструктури  та сфери послуг, підвищення соціальних стандартів та рівня життя населення.

БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА
Що стосується фінансового стану району, то варто зазначити наступне:
· доходна частина  районного бюджету

  До районного бюджету за 2021 рік надійшло 901,3 тис. грн. власних доходів при плані в сумі 822,6 тис. грн., тобто план виконано на 109,6 %, понад план одержано 78,7 тис. грн.

         Затверджені планові показники виконано по всіх запланованих видах доходних джерел. 

 Найбільших надходжень отримано по платі за надання адміністративних послуг – 602,2 тис. грн.

 До спеціального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів)  надійшло 220,4 тис. грн. Найбільше коштів надійшло від плати за оренду майна бюджетних установ, а саме – 161,6 тис. грн.

        За 2021 рік з місцевих бюджетів до районного бюджету надійшла інша субвенція в сумі  546,1 тис. грн.
· видатки районного бюджету

У 2021 році районним бюджетом передбачено видатки на загальну суму 19 208,1 тис. грн., а саме: по загальному фонду – 16 789,5 тис. грн., по спеціальному фонду – 2 418,6 тис. грн.

За 2021 рік з бюджету проведено видатків на загальну суму  18 295,3 тис. грн., із них: видатки загального фонду – 15 926,4 тис. грн., спеціального фонду – 2 368,9 тис. грн.

За 2021 рік найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду становили видатки на «Державне управління» – 57,6 %  або 9 174,0 тис. грн. (91,8 % від планового показника).

На галузь «Соціальний захист та соціальне забезпечення» спрямовано 10,8 % від загальної суми видатків або 1 717,9 тис. грн. (99,2 % від планового показника).

На видатки по галузі «Інша діяльність» спрямовано 0,2 %  усіх видатків загального фонду або 39,5 тис. грн. (96,8 % від планового показника).

Міжбюджетні трансферти у 2021 році склали 4 995,0 тис. грн. або 31,4 % видатків загального фонду (99,4 % від планового показника), що на 44 886,9 тис. грн. менше показника за січень-грудень 2020 року.

Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями склали – 50,2% усіх видатків загального фонду або 7 996,7 тис. грн. (95,6 % від планового показника), що на 3 193,0 тис. грн. більше аналогічного показника за січень-грудень 2020 року.

На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплату комунальних послуг направлено 2,5 % видатків загального фонду або 395,8 тис. грн. (85,6 % від планового показника), що на 266,6 тис. грн. більше аналогічного показника відповідного періоду 2020 року.

На інші поточні видатки направлено 2 538,9 тис. грн., або 15,9 % видатків загального фонду (86,4 % від планового показника), що на 627,2 тис. грн. більше в порівнянні з минулим роком.

Кредитування  з районного бюджету у 2021 році не здійснювалось.

Основним проблемним питанням, залишається питання зменшення надходжень податків до районного бюджету внаслідок об’єднання територіальних громад. Такі надходження не забезпечують в повній мірі першочергові витрати на утримання районних бюджетних установ. Вирішити дане питання можливо лише за рахунок внесення змін до Бюджетного кодексу України.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

Протягом 2021 року у районі працювало 386 підприємств основного кола звітуючих, з яких 62 промислових підприємств здійснюють експорт товарів, що складає 16,06% від загальної кількості підприємств області.  Експорт здійснюється в країни ЄС, Азії та Африки.

Обсяг реалізованої промислової продукції за 2021 рік складає близько 8 420 320,00 тис.грн, що становить (13,8%) до показника Житомирської області, та на 953 292,7 тис. грн. (112,8%) більше відповідно до аналогічного періоду 2020 року.

Обсяг експорту становлять 348 637,0 тис. доларів США, в загальному обсязі до обласного показника складає 45,0%.

Обсяг імпорту становлять 184 757,0 тис. доларів США в загальному обсязі до обласного показника складає 26,0%.

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК
Інноваційний розвиток – це розвиток, який передбачає безперервний пошук і використання нових способів і сфер реалізації потенціалу підприємства в мінливих умовах зовнішнього середовища і який пов’язаний з модифікацією існуючих і формуванням нових ринків збуту.
 На території Житомирського району наявні наступні інноваційні технологій:
- підприємства з обробки каменю використовують станки для переробки відходів, бутового каміння та виробництво продукції бруківка.
- сільськогосподарській підприємства використовують систему землеробства Овсінського та технології органічного No-Till для вирощування польових і овочевих культур;
- використання сонячних електростанцій (Приклад Тов «Даніко» потужністю 380 кВт)
- застосування охолодження та реалізації сироватки у переробці молока та виробництва масла та сиру.

ЦИФРОВИЙ РОЗВИТОК

За січень – листопад 2021 ріку відділом з цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг Житомирської райдержадміністрації надано 3373 адміністративних послуг населенню Житомирського району. В якості оплати за отримані послуги до бюджету району надійшло 602 168,11 гривень.

В рамках Програми державної підтримки «Інтернет- субвенція 2021» протягом 2021 року 223 об’єкта соціальної сфери в 91 населеному пункті нашого району забезпечено високошвидкісним інтернетом, на що із державного бюджету місцевим бюджетам громад надано субвенцію в сумі 12 448,33 тис.грн.

Також слід зауважити, що завдяки злагодженій співпраці керівництва райдержадміністрації та керівництва територіальних громад неухильно зростає кількість центрів надання адміністративних послуг, утворених міськими, селищними та сільськими радами. Так, в першому кварталі 2021 року загальна кількість центрів надання адміністративних послуг з віддаленими робочими місцями складала 15 одиниць, а вже на кінець четвертого кварталу 2021 року зросла майже втричі і становить 41 одиницю. На даний час ЦНАПи створені у Волицькій сільській раді, Брусилівській селищній раді, Житомирській міській раді, Березівський сільській раді, Новогуйвинській селищній раді, Станишівській сільській раді, Тетерівський сільській раді, Оліївській сільській раді, Коростишівській міській раді, Любарській селищній раді, Попільнянській селищній раді, Корнинській селищній раді, Пулинській селищній раді, Городоцькій селищній раді, Радомишльській міській раді, Потіївській сільській раді, Миропільській селищній раді, Романівській селищній раді, Хорошівській селищній раді, Новоборівській селищній раді, Черняхівській селищній раді та Чуднівській міській раді.
ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА
Від ефективності інвестиційної політики залежать стан виробництва, положення і рівень технічної оснащеності основних фондів підприємств району, можливості структурної перебудови економіки, вирішення соціальних і екологічних проблем. Інвестиції являються основою для розвитку підприємств, окремих галузей економіки району в цілому.
На території району діє 8 інвестиційних проєктів, а саме:

Брусилівська ТГ:

1) Будівництво «Агрокомплекс - зернонасіннєва фабрика» в с.Ставище (Брусилівської ТГ);

2)Виробничий комлекс по переробці та консервування фруктів та овочів за межами села Ставище (Брусилівська ТГ);
Новогуйвинська ТГ:

3) Реконструкція тваринницьких приміщень колишнього КСП для утримання 2,5 тис. голів кіз молочних порід на ТОВ «Мила кізонька Гай»;  

4) Будівництво 2-х хмелеплантацій ТОВ «Вертокиївська-Хміль», с.Вертокиївка;
5) Закладка площ ягідних культур (лохина ) с.Троянів, ФГ «Біос»;
Оліївська ТГ
6) Реконструкція тваринницьких приміщень ДП «ДАН МІЛК», с. Вільськ
7) Будівництво нових виробничих цехів ПІІ ТОВ «Даніко», 

Попільнянська ТГ

8) "Реконструкція існуючої товарно-молочної ферми ПСП «Новоселиця», с. Новоселиця

Наявні вільні земельні ділянки (greenfield), що пропонуються інвесторам в загальній площі 923.82 га (Любарська ТГ, Хорошів ТГ, Тетерівська ТГ, Пулинська ТГ, Попільнянська ТГ, Миропільська ТГ, Вільшанська ТГ, Старосілецька ТГ, Черняхівська ТГ, Коростишівська ТГ, Глибочицька ТГ, Корнинська ТГ, Станишівська ТГ.
Незадіяні виробничі приміщення (brownfield), які пропонуються інвесторам, у кількості 19 шт.  (Любарська ТГ, Пулинська ТГ, Попільнянська ТГ, Чуднівська ТГ, Курненська ТГ, Радомишльська ТГ).
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

В агропромисловому комплексі району здійснюють свою господарську діяльність 746 сільськогосподарських підприємств, з них 365 селянських (фермерських) господарств з яких протягом поточного року було зареєстровано – 30. Підприємства значну увагу приділяють вирощуванню зернових (крім рису), бобових і насінням олійних культур.

Тваринництво

За даними статистики у 2021 р сільськогосподарськими підприємствами району утримується 18 968 ВРХ. Основне стадо корів становить 8 693 голів. Наявність поголів’я овець – 140 голів, свиней – 19 140 голів. Протягом січня-грудня 2021 року підприємствами району було вироблено 553 733 ц молока, вирощено м’яса 76 903 ц. 
Рослинництво

Загальна посівна площа культур під урожай у 2021 році сільськогосподарських підприємств становила 348086,4 га. Сільськогосподарськими підприємствами району всіх форм власності було зібрано за одинадцять місяців поточного року 157604,4 га, в т. ч. озимої пшениці 42771,2 га, кукурудзи на зерно – 95483,4 га, ячменю – 8177,4 га, жита озимого – 6435,6 га, овесу – 2516 га, гречки – 1255,8 га, проса 826,0 га та інших культур. 
Зернобобових культур – 2166,1 га в т.ч. гороху 657,7 га. 

Площа зібраних технічних культур складає: 124656,7 га, в т. ч. соняшнику – 50013,3 га, сої – 52851,3 га, ріпаку – 19017 га, цукрового буряку – 2775,1 га.

За поточний рік кормових культур було зібрано близько 6934,5 га, з них багаторічних трав – 4797,3 га, однорічних трав – 568 га, буряку кормового – 8,3 га та кукурудзи кормової – 1560,9 га, зібрано овочів – 2058 га та ягід – 5 га.
ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО
На виконання Указу Президента України від 07.06.2021 № 228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» райдержадміністрацією разом з територіальними громадами протягом 2021 року проводилась робота по виявленню самозаліснених земельних ділянок та тих, які придатні для створення лісів. Завдяки проведеній роботі, на засіданнях міських, селищних та сільських рад прийнято 12 позитивних рішень про надання дозволу лісовим господарствам на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для заліснення на загальну площу близько 940 га. (Це Радомишльська та Миропільська міські ради, Хорошівська, Любарська, Попільнянська, Городоцька, Романівська селищні ради, Квітнева, Станишівська, Вільшанська, Курненська, Березівська сільські ради)/ Заплановано до передачі ще близько 1000 га. 

Зокрема, на засіданні сесії Попільнянської селищної ради прийнято рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі у постійне користування Попільнянському лісовому господарству 29-ти гектарів. 

30 жовтня 2021 року Житомирською районною державною адміністрацією разом з міськими, селищними, сільськими радами було прийнято участь в екологічній акції «Greening of the Planet». До участі у акції було залучено 1734 учасники та висаджено 113 909 дерев на 100 локаціях.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА

За даними статистики по Житомирському району середня заробітна плата працівників у 2021 році становить 11625,00 грн, що на 121,0% більше відповідного періоду минулого року.
Забезпечено діяльність районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Відповідно до плану роботи цієї групи щотижнево проводиться робота щодо визначення відповідності кількості найманих працівників обсягам господарської діяльності на підприємствах, організаціях та установах району різних форм власності.

Проводиться звірка даних з відділами ДПІ Головного управління ДПС України в Житомирській області, Головного управління Пенсійного фонду України в Житомирській області та фонду соціального страхування щодо кількості найманих працівників, за яких сплачуються внески.

Протягом січня-грудня 2021 року районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення перевірено         393 суб’єкта господарювання: 360 фізичних осіб–підприємців та 33 юридичних осіб–підприємців.


За результатами спільної роботи в районі легалізовано працю 771 особи, тобто з найманими працівниками укладено 570 трудових договорів та 201 особа зареєструвалася як фізична особа-підприємець. 
Проводяться співбесіди щодо легалізації найманої праці, та дотримання державних мінімальних гарантій з оплати праці.

Діяльність районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення щодо виявлення осіб без належного оформлення трудових відносин у райдержадміністрації знаходиться на постійному контролі.

Проводиться аналіз причин низького рівня заробітної плати на підприємствах району на яких цей показник є менше мінімального рівня (за даними відділів обласної державної податкової інспекції Головного управління ДПС України). Керівники підприємств, які мінімізують рівень заробітної плати запрошуються на засідання районної робочої групи з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати.

    Активізована робота зі створення нових робочих місць, зокрема шляхом реалізації у повному обсязі положень Закону України «Про зайнятість населення».

КОМУНАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА ТА АЛЬТЕРНАТИВНА ЕНЕРГЕТИКА

Протягом 2021 року комунальними підприємствами району проводилися ремонтні роботи для покращення діяльності та обслуговування населених пунктів. За період 2021 року було здійснено поточні ремонти пам’ятних знаків, проведено благоустрій парків та скверів, прибирання сміттєзвалищ та заміна аварійних водопроводів. 

Відновлювальна енергетика сприяє вирішенню екологічного питання та економічної незалежності домогосподарств, регіонів та країни в цілому. Екологічна ситуація є засадничою розвитку регіону в частині збільшення його привабливості. А тому, дуже важливим є підвищення енергоефективності за ланцюгом від виробництва до споживання енергії, стимулювання енергоефективних заходів, залучення інвестицій для впровадження енергоефективних та інноваційних технологій. 

Зокрема, за період 2021 року збільшено частку використання місцевих і альтернативних видів енергоресурсів, а також використання енергії відновлюваних і нетрадиційних джерел з 256 мВт до 291 мВт.
У рамках програми Президента України «Велике будівництво» у Житомирському районі триває реалізація низки важливих проєктів.

Впродовж 2021 року проведено капітальні та поточні середні ремонти автодоріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району загальною протяжністю близько 15,5 км та близько 85 п.м. мостів.

1. Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування  місцевого значення О 060510 Сімаківка-Бараші-Пулини-Коростишів-Котлярка (км 61+321 - км 65+183);

2. Поточний середній ремонт мосту на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення О 060510 Сімаківка - Бараші - Пулини -  Коростишів - Котлярка, ( км 116+794);

3. Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С061602 Ходорків-Мохначка через Липки, Криве, Корнин, Білки на ділянці ( км 4+000- км 8+000);

4. Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С060610 Житомир - Вільськ через Кам’янку (км 3+800 - км 6+400);

5. Капітальний ремонт мосту на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення С060804 Коростишів - /Київ -Чоп / через Козіївку, Городське, Новогородецьке міст через р.Тетерів ( км 8+340);

6. Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 061938 Романів-Лісна Рудня-Межирічка (км 1+500 - км 6+500).

АРХІТЕКТУРА

У 2021 року в Житомирському районі підготовлено та видано 25 замовникам будівництва умови і обмеження забудови земельних ділянок на проектування об’єктів архітектури; затверджено 6 детальних планів територій, 411 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію житлових індивідуальних будинків; 20 паспортів прив’язки тимчасових споруд, видано 572 висновки про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної   ділянки та 17 висновків про наявні обмеження, обтяження (сервітути) на використання земельної ділянки.

РИНОК ПРАЦІ

Послугами Житомирського міського центру зайнятості та вказаних районних філій Житомирської обласної служби зайнятості у січні-грудні 2021 року скористалися 32,6 тис. громадян, які шукали роботу, з них, 21,1 тис. осіб мали статус зареєстрованого безробітного. 
За сприяння Житомирського міського центру зайнятості та вказаних філій обласного центру зайнятості роботу отримало 11,6 тис. осіб, з них 7,6 тис. працевлаштованих безробітних та самостійно.
У січні-грудні 2021 року за сприяння державної служби зайнятості 1321 безробітний проходили професійне навчання. 
До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 260 осіб. Приклади видів громадських робіт: благоустрій територій, роботи із соціально вразливими верствами населення, догляд за громадянами у закладах соціальної сфери, супровід осіб з інвалідністю по зору тощо.
Упродовж  2021 року чисельність осіб, охоплених профорієнтаційними послугами, становила 38,8 тис. осіб, яким надано більше 78,0 тис. послуг, у тому числі майже 20,8 тис. осіб, які мали статус зареєстрованого безробітного отримали 59,9 тис. послуг. Безробітні залучалися до участі у різноманітних вебінарах, семінарах, тренінгах щодо розширення обізнаності на ринку праці та набуття навичок, які допомагають у працевлаштуванні. Всього проведені майже 3,8 тис. заходів для майже 25,6 тис. учасників.
Упродовж 2021 року 5,1 тис. безробітних осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню отримали понад 16,0 тис. профорієнтаційних послуг. Їм надано 6,6 тис. профконсультацій, у т. ч. 1,9 тис. консультацій із застосуванням психодіагностики.
Профорієнтаційними послугами охоплені майже 6,5 тис. осіб, які навчаються у навчальних закладах різних типів, з них 5,3 тис. осіб - учні закладів загальної середньої освіти, 823 учні закладів професійно-технічної освіти та 321 студент закладів вищої освіти.
Станом на 1 січня 2022 року послуги державної служби зайнятості отримували 5,8 тис. громадян, зареєстрованих у вказаних філіях та Житомирському міському центрі зайнятості, з них 5,7 тис. осіб мали статус безробітного, що на 32,9% менше, ніж на відповідну дату минулого року.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Одним із пріоритетних напрямків діяльності є забезпечення виконання державних програм із соціального захисту осіб, які потребують підтримки з боку держави.

З питань соціальних гарантій та рівня життя населення своєчасно здійснювались виплати та допомоги населенню передбачені законодавством України. Профінансовано у 2021 році  на 694304,7 тис. грн. Станом на 01.01.2022 року на обліку в управлінні перебуває 28136 отримувачів державних соціальних допомог, з них:

· допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами – 2000 чол.;

· допомоги при усиновленні дитини – 252 чол.;

· допомоги при народженні – 8235 чол.;

· допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 557 чол.;

· допомоги на дітей одиноким матерям – 1029 чол.;

· тимчасової державної допомоги дітям – 71 чол.;

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 2402 сімей;

· допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи – 17 чол.;

· державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 5487 чол.;

· допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 681 чол.;

· Відшкодування послуг з догляду за дитиною до 3 років «муніципальна няня» - 108 чол.

· надання тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 2111чол.
· щомісячних компенсаційних виплат непрацюючій, працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку–190чол.;

· надання допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях – 2311чол.;

· державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя – 137сімей;
· надання соціальних гарантій, фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 2062чол;
· надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово – комунальних послуг – 486 чол.

   У  2021 році відшкодовано пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг 26620 домогосподарствам  на загальну суму 452206,5тис. грн.,  на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі (пільг та субсидій) - 1314 домогосподарствам на загальну суму 43 273,3тис.грн.
Обсяг фінансування видатків за бюджетною програмою „Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за        2021 рік становить 18 360,7 тис. грн.

Станом на 01.01.2022 року  забезпечено санаторно – курортними путівками  236 осіб з інвалідністю загального захворювання  та  з дитинства, ветеранів війни та учасників АТО – 164чол.
За звітний період видано направлень для забезпечення осіб з інвалідністю  технічними засобами реабілітації – 1346 особам.

Станом на 01.01.2022р. забезпечено:

- за напрямком «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» забезпечено дану категорію необхідними засобами 353 осіб на суму  8 534,3тис. грн., забезпечено санаторно-курортне лікування 206 осіб на загальну суму 2 042,2 тис. грн..

- за напрямком «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» забезпечено 164 особи на загальну суму 2 244,2 тис. грн.

- за напрямком «Реабілітація дітей з інвалідністю» забезпечено 30 осіб  на загальну суму 607,7 тис. грн.

- за напрямком «Надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначеній операції» виплачено компенсацію 9 особам  на загальну суму 4 381,1 тис. грн.

- за напрямком «Заходи із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення» виплачено компенсацію 25 особам  на загальну суму 569,3 тис. грн.

Сформовано 36 справ  щодо отримання компенсації на поховання осіб з інвалідністю та учасників бойових дій та направлено до обласного центру по нарахуванню та здійсненню виплат.

Встановлено статус «Особа з інвалідністю внаслідок війни» – 276 особам, статус «Член сім’ї загиблого» - 22 особам, статус «Ветеран праці» -13 особам,  «Учасника війни» - 1 особі.  

Крім того, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 696-р «Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» в 2021 році на вказані цілі чотирьом територіальним громадам Житомирського району було виділено 14 397,8 тис. грн., а саме:
· Березівська ТГ – 9 303, 3 тис. грн.;
· Хорошівська ТГ – 445,1 тис. грн.;
· Курненська ТГ – 273,3 тис. грн.;
· Романівська ТГ – 4 376,1 тис. грн. 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ
Житомирський район охоплює 229 закладів охорони здоров’я. Загальна чисельність населення становить 611 255 осіб, з якими укладено декларації про вибір лікаря, що надає первинну медичну допомогу – 560072 осіб. Загальний обсяг профілактичних щеплень становить 41,4%. Кількість дорослого населення, що пройшло повний курс вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, становить 211018 осіб.

В 2021 році по Програмі Президента України «Велике будівництво», була приділена велика увага будівництву амбулаторій, на території нашого району побудовано: 

-  амбулаторію на 1-2 лікаря з житлом в селі Курне Курненської сільської ради;  
-  амбулаторію на 3-4 лікаря смт. Нова Борова, Новоборівської сільської ради;
- амбулаторію на 1-2 лікаря з житлом в селі Піски, Станишівської сільської ради;
- амбулаторію на 1-2 лікаря з житлом в селі Борщів, Радомишльської міської ради;
            -  амбулаторію на 1-2 лікаря з житлом в с.Оліївка, Оліївської сільської ради.

 Також було придбано автотранспорт для існуючих амбулаторій в смт. Озерне Новогуйвинської селищної ради, с.Станишівка Станишівської сільської ради, смт Корнин Корнинської селищної ради, с.Дворище Хорошівської селищної ради.
Протягом 2021 року проведено реконструкцію частини лікувального корпусу КНП «Житомирська багатопрофільна опорна лікарня» Новогуйвинської селищної ради, яка надає медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 на що із районного бюджету  виділено коштів в сумі 1,00 млн. грн  та місцевого бюджету Новогуйвинської селищної ради – 850, 00 тис.грн. 
Пріоритетними напрямами у сфері медичного обслуговування є:

- укомплектування посад ЦПМСД згідно штатного розпису та згідно табеля оснащення;

- удосконалення кадрової політики шляхом підвищення частки лікарів загальної практики у загальній чисельності лікарів, згідно існуючих потреб та нормативів обслуговування населення;

- забезпечення цільового відбору молоді для навчання у середніх та вищих медичних закладах;

- підвищення якості та доступності надання медичної допомоги жінкам і чоловікам різного віку, місця проживання шляхом продовження реформування галузі охорони здоров’я та оптимізації мережі, відповідно до потреб району;

- закупівля медичного обладнання та інструментарію згідно табеля оснащення;

- оновлення та покращення матеріально-технічної бази ФАПів згідно табеля оснащення медичним обладнанням, інвентарем, виробами медичного призначення та іншими матеріальними засобами;

- здійснення енергозберігаючих заходів в закладах охорони здоров’я.

Основні заходи для виконання:

- надання якісних і доступних медичних послуг відповідно до потреб мешканок і мешканців різного віку, місця проживання

- недопущення смертності немовлят у віці до 1 року життя;

- недопущення материнської смертності;

- зниження захворюваності з вперше встановленим діагнозом туберкульозу до обласного показника;

- зниження питомої ваги злоякісних новоутворень візуальної локалізації до обласного показника;

- охоплення диспансерним наглядом дітей до 100%;

- проведення робіт з реконструкції та поточних ремонтів закладів охорони здоров’я та території району;

- приведення забезпеченості медичним персоналом до реальних потреб населення: сімейними лікарями та забезпеченість сімейними медичними сестрами;

- проведення комплексного огляду інвалідів війни учасників бойових дій та прирівняних до них осіб;

- досягнення рівня охоплення населення флюорографічним обстеженням, особливо сільського;

- проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення, зокрема серед молодих хлопців та дівчат, щодо формування здорового способу життя, зменшення ризикованої поведінки у підлітків та молодих хлопців;

- забезпечення дотримання контрольних показників обсягу та якості медичної допомоги населенню району та належну модернізацію медичних закладів.

ОСВІТА

В Житомирському  районі функціонує 239 закладів загальної середньої освіти, в яких навчається 38736 осіб та 307 дитячих садочків, які відвідує 18190 дітей, в закладах  працює 17464 працівників.
В районі надає освітні послуги 19 опорних шкіл та 32 філії, де охоплені навчанням 7526 учнів.

У закладах дошкільної освіти створюються належні умови для дітей з особливими потребами, 97,5% дітей отримують корекційні послуги у інклюзивних групах. 

Різними формами дошкільної освіти  в районі охоплено 99.6 % від загальної кількості дітей 3-6-ти річного віку. 

В межах програми «Велике Будівництво» 16 вересня 2021 року розпочав роботу Станишівський садочок «Малятко», який розраховано на 60 дітей.

Проведено реконструкцію термомодернізацію Новоборівського Центру розвитку дитини "Сонечко" по вул. Незалежності, 26а, смт. Нова Борова.
З метою запобіганню тяжкому перебігу COVID-19 станом на грудень  2021 року вакциновано 168693 освітян, що становить 97,1% .

Пріоритетними напрямами роботи у сфері загальної середньої освіти району у 2021 було реформування її відповідно до Концепції «Нова українська школа», забезпечення безбар’єрного доступу до якісної освіти, розвиток мережі закладів відповідно до потреб громад, розвиток інклюзивної освіти, створення приватних закладів. 

У 2021 році отримано державну субвенцію до виконання проєкту НУШ у сумі 2,2 млн для закупівлі засобів навчання, комп’ютерного обладнання.

Учасниками Всеукраїнського пілотного інноваційного освітнього проєкту  НУШ став опорний заклад загальної середньої освіти «Романівська гімназія». В 2021 році перші учні закінчили молодшу школу, на продовження навчального процесу за проєктом  Нова українська школа в 5-их класах, для придбання обладнання, меблів та засобів навчання з держбюджету було виділено 271 тис. грн для гімназії.
Завдяки національному проекту «Ноутбук кожному вчителю» Міністерства освіти і науки та Міністерства цифрової трансформації вчителі району отримали якісну та сучасну комп’ютерну техніку. Наразі вже доставлено 1228 ноутбуків у 28 громад району.    

  Продовжується реалізація державної цільової програми  «Шкільний автобус». Територіальним громадам в рамках програми було передано 12 шкільних автобусів, які підвозять дітей на навчання, саме у Коростишівській та Чуднівській міських радах, Станишівській сільській раді, Хорошівській селищній раді.

       В пріоритеті залишається надалі:

- подальший структурний і якісний розвиток мережі навчальних закладів усіх типів і форм власності з одночасним розвиток ресурсного забезпечення в них умов доступності здобутків якісної освіти, збагачення освітнього середовища;

- забезпечення доступності та безперервності освіти для дівчат і хлопців не залежно від місця проживання;

- впровадження інформаційних та комунікаційних технологій в освітніх закладах;

- збереження здоров’я дітей (умови навчання, медичний огляд, оздоровлення);

- здійснення енергозберігаючих заходів в закладах освіти;

- продовження робіт по поліпшенню санітарно-гігієнічних та побутових умов безпечної життєдіяльності закладів освіти;

- зміцнення матеріально-технічної бази кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів, модернізація технологічного обладнання їдалень навчальних закладів;

- забезпечення регуляторного підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і дому;

- забезпечення контролю за якістю харчових продуктів та дотримання норм харчування в загально-освітніх навчальних закладах та дошкільних навчальних закладах;

- розбудова нового освітнього середовища в рамках реалізації реформи «Нова українська школа»;

- забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами, в т.ч. з інвалідністю.

Основні заходи для виконання:

- здійснення заходів щодо охоплення дошкільною освітою 80% дітей відповідного віку, забезпечення стовідсоткового охоплення дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку;

- забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та підтримку дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) розумового розвитку;

- здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу дітей, які потребують особливої уваги, підтримки та корекції фізичного та фізичного та (або) розумового розвитку, спрямованих на компенсацію втрачених функцій, формування психологічних новоутворень;

- підвищення активності та показників участі району в обласних, Всеукраїнських та міжнародних масових заходах (конкурсах, змаганнях, олімпіадах, виставках, оглядах та ін.)

- розробка цілісної системи виявлення та психолого-педагогічного супроводу обдарованої молоді, забезпечення умов для її розвитку, соціалізації та подальшого професійного зростання;

- здійснення системних заходів з метою забезпечення дошкільних навчальних закладів комп’ютерною технікою, підключення їх до мережі Інтернет;

- оснащення предметних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів мультимедійними засобами;

- належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного процесу, здійснення постійного контролю щодо належної організації гарячого харчування учнів;

- проведення робіт з реконструкції, капітального та поточного ремонтів закладів освіти на території громад;

- придбання меблів для загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів (шкільні парти, стільці, меблі для їдалень, спортивний інвентар);

- поетапне оновлення технологічного обладнання для харчоблоків загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району з врахуванням їх енергоефективності;

- пошук джерел залучення коштів для встановлення геліосистеми для підігріву води в дошкільних навчальних закладах району;

- підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, які працюватимуть в умовах «Нової української школи»;

- відкриття класів з інклюзивною формою навчання в закладах середньої освіти.

КУЛЬТУРА

За 2021 рік в районі нараховується 415  археологічних  пам’яток, 805 історичних пам’яток, 73 пам’ятки монументального мистецтва, 57 пам’яток архітектури та містобудування, 401 установа клубного типу.

Діяльність закладів культури Житомирського району протягом поточного року спрямована на задоволення культурних потреб різних верств населення, збереження національної культурної спадщини.

Протягом року у взаємодії з територіальними громадами району проводилась робота щодо організації, проведення спільних культурно-мистецьких заходів з нагоди відзначення державних, літературно-мистецьких, народних свят, пам’ятних дат, календарних та професійних свят.
 Пріоритетними напрямами у сфері  культури є:
- розвиток культури української нації;

- посилення освітнього, інноваційного та комунікаційного потенціалу культури;

- охорона культурної спадщини та культурних цінностей, збереження, відтворення та охорона традиційного характеру середовища;

- естетичне виховання громадян, передусім дітей та юнацтва;

- розвиток мистецької освіти, кадрове забезпечення сфери культури;

- автономія та самоврядування закладів культури та закладів освіти у сфері культури;

- розширення та модернізація  культурної інфраструктури села;

-забезпечення проведення досліджень у сфері культури;

-проведення ремонтних робіт з метою утримання пам’яток у належному стані.

Основними заходами для виконання є:

- посилення роботи у проведенні заходів, пов’язаних із героїнізацією  жінок та чоловіків, які віддали життя за незалежність України, вшанування їх, проведення зустрічей з воїнами, які перебували в зоні АТО;

- оптимізація і подальший розвиток мережі закладів культури району;

- оновлення фондів публічних бібліотек відповідно до культурних, інформаційних та пізнавальних потреб громадян; 

- проведення робіт з реконструкції та поточних ремонтів закладів культури;

- підтримка фестивального конкурсного руху і творчої молоді у реалізації мистецьких проєктів;

- посилення контролю за дотриманням пам’ятко-охоронного законодавства на пам’ятках та об’єктах археології, історії, архітектури та мистецтва, що розташовані на території району.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

З метою реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в районі проводиться відповідна робота. Спортсмени нашого району беруть участь в обласних та всеукраїнських спортивних змаганнях, демонструючи гарні результати. 
Відповідно до Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів області на 2021 рік, з  метою залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом, обласною організацією СТ «Спартак» спільно з обласною державною адміністрацією  до Дня місцевого самоврядування в районі була проведена спартакіада серед збірних команд державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з ціллю пропаганди здорового способу життя на прикладі працівників органів виконавчої влади.

Слід зазначити, що у 2021 році почав своє існування  проєкт «Активні парки - локації здорової України» - це проєкт Президента України, який направлений на оздоровлення всієї нації та створення вільного доступу до рухової активності. Мета проєкту – зробити спорт доступним для громадян та залучити різні групи населення до оздоровчої рухової активності у місцях масового відпочинку.  
В рамках цього проєкту «Активні парки – локації здорової України» у Житомирському районі облаштовано та функціонують 26 «Активні парки». 
До реалізації даного проєкту у 2021 році долучились міські, селищні та сільські ради району, а саме: Радомишльська та Чуднівська міські ради; Брусилівська, Городецька, Любарська, Миропільська, Попільнянська, Пулинська, Романівська, Хорошівська та Черняхівська селищні ради; Андрушківська, Березівська, Високівська, Курненська, Оліївська, Потіївська, Старосілецька сільські ради.

Пріоритетами розвитку фізичної культури та спорту є:

- популяризація фізичної культури та масового спорту серед населення;      

- визначення потреб, розроблення пропозицій щодо розвитку та удосконалення мережі установ, закладів фізичної культури й спорту;
- підтримка та сприяння розвитку видів спорту, визнаних в Україні;

- організація і проведення фізкультурно-спортивних заходів серед широких верств населення, залучення їх до занять фізичною культурою та спортом, забезпечення пропаганди здорового способу життя;  

- координація діяльності закладів щодо роботи з молоддю та фізичної культури і спорту, що належать до сфери його управління, організація роботи з їх нормативного, програмного, кадрового, матеріально-технічного і методичного забезпечення.

ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ
На території Житомирського району функціонує 38 дитячих будинків сімейного типу, в них виховується 235 дітей та 67 прийомних сімей, де виховується 120 дітей.

Упродовж 2021 року на території Житомирського району створено 6 дитячих будинків сімейного типу та 4 прийомні сім’ї. 

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям. Заборгованості по виплаті державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-вихователям  немає.

На території  Житомирського району функціонує 5 патронатних сімей (Старосілецька сільська рада, Хорошівська та Романівська селищні ради та 
м. Житомир).

На кінець звітного року на місцевому обліку з усиновлення перебуває  238  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на регіональному обліку з усиновлення  - 223 дитини.

У 2021 році на первинному обліку у службі у справах дітей Житомирської райдержадміністрації перебувало 86 дітей, та 69 дітей, які перебували у складних життєвих обставинах, це діти з Новогуйвинської селищної ради та Станишівської сільської ради. Наразі  справи дітей передані службам у справах дітей відповідних територіальних громад району.

Протягом року значна увага приділялася захисту житлових та майнових прав дітей. Виконкомами селищних та сільських рад забезпечується закріплення та збереження житла до повернення дітей даних категорій з місць навчання.

Службою у справах дітей райдержадміністрації з метою усунення причин і умов, які сприяють  негативним проявам у дитячому середовищі та виявлення дітей, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобіганню дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до правопорушень у 2021 році було проведено 54 профілактичних рейди та обстежено матеріально-побутові умови 137 дітей з 56 сімей .

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
Відділом житлово-комунального господарства, екології та інфраструктури райдержадміністрації проводиться постійний моніторинг виявлення та ліквідації стихійних сміттєзвалищ на підзвітній території. 

Несанкціоновані сміттєзвалища – одна з актуальних проблем сьогодення. Для її вирішення створили електронний сервіс «Інтерактивна мапа сміттєзвалищ». 

Інтерактивна мапа функціонує з метою виявлення та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та надає можливість кожному громадянину України надіслати звернення з геоприв’язкою та фотоматеріалами щодо виявлених їх місць. Відповідно до звернень в електронному сервісі «Інтерактивна мапа сміттєзвалищ» з початку року в межах Житомирського району вже ліквідували 32 стихійних сміттєзвалища (Житомирська, Радомишльська, Коростишівська міські ради; Брусилівська, Новогуйвинська селищні ради; Курненська, Оліївська, Березівська, Глибочицька, Тетерівська сільські ради).

Крім того, проводиться постійний моніторинг скарг громадян щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами товариств, що розташовані на території району.

ПРИРОДНА І ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА, ПРОТИПОЖЕЖНИЙ ЗАХИСТ

На виконання Плану основних заходів з підготовки цивільного захисту Житомирського району на 2021 рік затвердженого розпорядженням голови Житомирської районної державної адміністрації від 05.01.2021 року № 5 «Про основні заходи цивільного захисту району на 2021 рік», Програми економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2021 рік, затвердженої рішенням Житомирської районної ради від 28.05.2021 № 143, заходи, передбачені у плануючих документах, перебували на постійному контролі відділу (сектору) оборонної роботи та цивільного захисту, охорони праці райдержадміністрації.
На чергових та позачергових засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянуті питання: 

- про підготовку об’єктів господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2021/22 року; 

- протипожежного захисту лісів, торф’яників та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період, підготовки до зернозбиральної кампанії 2021 року та протипожежний стан об’єктів літнього відпочинку дітей, інших об’єктів масового перебування громадян у 2021 році. 

Проблемою також є забезпечення території району системи протипожежного водопостачання.

Так, з 1414 пожежних гідрантів – 258 залишаються несправними. З 898 пожежних водойм – 68 непристосовані для забору пожежною технікою та не тримають воду, з 426 водонапірних веж, 93 знаходяться в несправному стані.

Слід зазначити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.  

З метою забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації, зменшення часу прибуття до місця події, розглянуто питання про вжиття заходів щодо утворення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів на території Житомирського району.

Районною комісією з питань ТЕБ та НС затверджено склад оперативного штабу з координації дій та виконання заходів з попередження виникнення пожеж у природних екосистемах району, а також відповідні заходи щодо активізації проведення роз’яснювальної роботи серед населення та заборони випалювання сухої рослинності.
Відповідно до планів реагування на виникнення надзвичайних ситуацій у природних екосистемах, визначено порядок залучення додаткових сил добровільних формувань цивільного захисту та матеріально-технічних засобів, у разі виникнення пожеж масштабного характеру. 

Вищевказаним рішенням зобов’язано власників лісових масивів, інших земельних ділянок, що становлять загрозу, забезпечити створення передумов до упередження виникнення пожеж, зокрема в частині наявності запасу паливно-мастильних матеріалів.

Житомирським РВ ГУДСНС України у Житомирській області спільно з працівниками лісогосподарських підприємств, Житомирським районним управлінням поліції ГУНП в Житомирській області здійснюється патрулюванням, проведення рейдових перевірок з питань дотримання громадянами в місцях масового відпочинку на територіях лісових масивів та перебуваючи у лісах правил пожежної безпеки з подальшим притягненням винних осіб до відповідальності. Під час патрулювання особлива увага звертається на заборону розведення багать у лісових масивах в період підвищеної пожежної небезпеки.

Проблемні питання:
· переважна більшість сільських поселень району знаходяться поза нормативними межами зон виїзду пожежних команд;

· стан технічних пожежних водойм та доступність до них пожежної техніки;

·  недостатнє фінансування програми та заходів, щодо забезпечення пожежної безпеки в районі;
·  стан протипожежного захисту закладів освіти, охорони здоров’я, культури та установ соціальної сфери району не забезпечує безпечних умов перебування людей на них;
·  в сфері забезпечення стану пожежної безпеки виділяються кошти лише на проведення технічного обслуговування вогнегасників та заміри опору ізоляції електричної мережі, але нажаль не стовідсотково;
· необхідно обладнати об’єкти установками  автоматичної пожежної сигналізації.
Основні напрями діяльності:
· визначення місць дислокації місцевих пожежних команд у населених пунктах району відповідно до вимог нормативних документів та з урахуванням раціонального перекриття територій зонами виїздів підрозділів;

· проведення роботи по створенню об'єктів спільного користування - підрозділів місцевої пожежної охорони, їх утриманню, укладанню угод між органами місцевого самоврядування та лісогосподарськими і сільськогосподарськими підприємствами на виконання заходів із забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах;

· організаційні та практичні заходи для мінімізації виникнення надзвичайних ситуацій (громадські акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти», виступи в трудових колективах, бесіди з учнями); 

· інформаційне забезпечення у сфері пожежної безпеки.

Очікувані результати:
· забезпечення належних умов для виконання завдань за призначенням пожежно-рятувальними підрозділами;

· сприяння забезпеченню належного протипожежного захисту будинків житлово-комунального господарства міста, запобігання травматизму, забезпеченню вимог, що ставляться до житлових будинків, що, у свою чергу, приведе до створення безпечних умов для проживання мешканців міста в житлових будинках.
· зниження ймовірного ризику виникнення пожеж та загибелі людей на них, зменшення матеріальних втрат від пожеж;

· покращення стану пожежної безпеки на території району.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

         Реалізуючи завдання визначені Президентом України, Урядом, керівництвом Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції України Житомирським районним управлінням поліції ГУНП в Житомирській області здійснено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства  та протидії злочинності.

         Упродовж  2021 року до Житомирського районного управління поліції та підпорядкованих відділів та відділень поліції надійшло 125 тис. 369  заяв та повідомлень (у 2020 – 122 тис. 281, що на 3088 більше ніж у минулому році).  З яких зареєстровано до Єдиного реєстру досудового розслідувань 7092 інформації з ознаками кримінального правопорушення. Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» розглянуто 114 тис. 325 заяв та повідомлень.

         Зареєстровано 474 кримінальних правопорушення, учинених у громадських місцях, (минулий рік – 708), у т.ч. 227  – на вулицях, у парках і скверах (минулий рік -339).

 З числа зареєстрованих до ЄРДР кримінальних правопорушень:

- особливо тяжких 135 (у 2020 – 78, що на 57 більше ніж у минулому році) кримінальних правопорушень, з них особи встановлені по 69, питома вага розкриття складає 51,3 %;

- тяжких 1344 (у 2020 – 1850, що на 506 менше ніж у минулому році) кримінальних правопорушень, з них особи встановлено по 742, питома вага розкриття складає 55,2 %;

-  проступків 1374 (у 2020 – 1656, що на 285 менше ніж у минулому році) кримінальних правопорушень, з них особи встановлено по 672, питома вага розкриття складає 48,9 %. 

Зареєстровано 37 кримінальних правопорушень за фактами незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами. По 35 злочинам особам повідомлено про підозру, питома вага розкриття становить 94,6%.

Впродовж  дванадцяти  місяців 2021 року на території обслуговування Житомирського району зареєстровано 23 умисних вбивства, 34 факти спричинення тяжких тілесних ушкоджень, 14 фактів зґвалтування, 11 розбійних нападів. Всі ці тяжкі злочини розкрито та особам повідомлено про підозру.

         За звітний період зареєстровано 84 факти  пограбувань громадян                (у 2020 – 131, що на 47 менше ніж у минулому році),  1603 факти  крадіжок                    (у 2020 – 2412, що на 809 менше ніж у минулому році).

   Зареєстровано 32 факти  незаконного заволодіння транспортними засобами (минулий рік – 45), особи встановлені по 23 фактам, питома вага встановлених осіб 71,9%,  253 фактів шахрайства (минулий рік – 300, що на 47 менше ніж у минулому році),  326 кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом наркотиків, особи встановлені по 230 фактам, питома вага встановлених осіб 70,6%.

У взаємодії  із службами у справах дітей систематично здійснюється перевірка умов проживання та виховання неповнолітніх у  кризових сім’ях.   Постійно проводяться виступи у навчальних закладах з підлітками, з метою недопущення з їхньої сторони кримінальних та адміністративних правопорушень, вживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин. 

З метою недопущення втягнення дітей у пияцтво, його попередження у дитячому середовищі постійно проводиться профілактична робота, направлена на виявлення дорослих осіб, які залучають дітей до вживання спиртних напоїв.

       Неповнолітніми особисто або за їх участю скоєно 54 кримінальних правопорушення. Основною причиною, скоєння неповнолітніми злочинів є низький рівень матеріального забезпечення сімей, недостатній контроль з боку батьків за поведінкою дітей, не зайнятість дітей поза навчальним закладом.    

Вжито організаційних і практичних заходів щодо забезпечення охорони публічного порядку й безпеки напередодні, під час проведення масових заходів та інших акцій. Постійно здійснюється відстеження та прогноз ситуації, що складається на території обслуговування, уживаються заходи відповідного реагування на будь-які її зміни.

         Ефективною залишається організація роботи на пунктах поліції, оскільки, вони являються осередком охорони публічного порядку та профілактики правопорушень, місцем, де громадяни безпосередньо за місцем свого проживання можуть отримати правову допомогу.

На даний час важливе значення для виконання завдань поліцією щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності відіграють записи відеокамер програми «Безпечне місто». З моменту встановлення відеоспостереження працівниками Житомирського районного управління поліції за допомогою відеофіксації в найкоротший термін розкрито не один резонансний злочин.

Користуючись записами відеонагляду встановлюється місце знаходження осіб, які перебувають в розшуку як безвісті зниклі, в тому числі і неповнолітні.


