До уваги громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи!
Повідомляємо, про зміни в Законі України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи:
Дію пункту 4 частини першої статті 20 зупинено на 2023 рік згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» № 2710-IX від 03.11.2022 позачергове щорічне безплатне забезпечення санаторно-курортними путівками шляхом надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівок через безготівкове перерахування санаторно-курортним закладам, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, за надання послуг із санаторно-курортного лікування чи одержання за їх бажанням грошової компенсації у розмірі середньої вартості путівки в Україні.
[bookmark: _GoBack]Дію пункту 10 частини третьої статті 30 зупинено на 2023 рік згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» № 2710-IX від 03.11.2022 щорічне безплатне забезпечення дитини з інвалідністю та одного з батьків чи особи, яка їх замінює, путівкою для будь-якого виду оздоровлення чи відпочинку протягом двох місяців шляхом надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівки через безготівкове перерахування закладам оздоровлення чи відпочинку, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, за надання послуг із оздоровлення або відпочинку чи одержання грошової компенсації у розмірі середньої вартості путівки в Україні.
Додатково інформацію можливо отримати в управлінні соціального захисту населення Житомирської РДА за телефоном (0412) 47 09 75. 

