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Звіт про роботу служби у справах дітей Житомирської районної державної адміністрації у 2022 році

Упродовж 2022 року службою у справах дітей Житомирської райдержадміністрації проводилась  робота щодо реалізації державної політики по влаштуванню дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання. Пріоритетними напрямками  роботи служби було: розвиток національного усиновлення та мережі прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
З метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї служба у справах дітей райдержадміністрації працювала над втіленням у життя законів України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанов Кабінету Міністрів України від 24.09.08 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», від 08.10.08 № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» (зі змінами), від 26.04.2022 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу» (зі змінами), від 26.04.2002 № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» (зі змінами).
Порядок створення дитячих будинків сімейного типу та влаштування в них дітей регулюється постановою Кабінету Міністрів України  від 26 квітня 2002 року .
Службою у справах дітей райдержадміністрації проведена робота щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.    
Станом на 31.12.2022 на території Житомирського району функціонує    45 прийомних сімей та 25 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 252 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Протягом 2022 року: влаштовано 35 дітей в дитячі будинки сімейного типу та 14 дітей в прийомні сім’ї.
Створена - 1 прийомна сім’я на території Оліївської ТГ.
1 дитячий будинок сімейного типу родини (Станишівська ТГ) перейшов в статус - прийомної сім’ї.
1 прийомна сім’я (Брусилівська ТГ) перейшла в статус - дитячого будинку сімейного тиипу.
У зв’язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України та оголошенням воєнного стану на території нашої держави, у лютому 2022 року багато дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей тимчасово евакуювалися за межі України. Станом на 31.12.2022 за кордоном перебуває:  8 дитячих будинків сімейного типу та 11 прийомних сімей, з якими спеціалісти служби у справах дітей Житомирської райдержадміністрації постійно підтримують зв'язок. 
Протягом 2022 року працівниками служби проведено 75 рейдів, обстежено умови проживання: 17 дитячих будинків сімейного типу та 34 прийомних сімей. 
Управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям. Заборгованості по виплаті державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-вихователям  немає.
Станом на 31.12.2022 року на місцевому та регіональному обліку з усиновлення перебуває  227 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Впродовж 2022 року на місцевий облік з усиновлення поставлено 49 дітей, 22 дитини, що перебувають на обліку з усиновлення, мають інвалідність. 
В Єдиному електронному банку даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей райдержадміністрації  проводиться моніторинг щодо якості та достовірності внесеної інформації та згідно графіку проводиться поновлення інформації щодо перебування та влаштування дітей, які перебувають на обліку з усиновлення.
Впродовж 2022 року усиновлено 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 4 дитини - громадянами України, 1 дитина -іноземними громадянами.
На території Житомирського району проживає 125 усиновлених дітей, які виховуються у105 сім'ях. 
Протягом 2022 року було обстежено умови проживання 46 сімей, в яких виховуються 54 усиновлених дитини. За результатами обстеження складено відповідні звіти про умови проживання та виховання усиновлених дітей.
Станом на 31.12.2022 на обліку кандидатів в усиновлювачі у службі у справах дітей Житомирської райдержадміністрації  перебуває 6 подружніх пар та одна одинока громадянка. Впродовж 2022 року шість подружніх пар пройшли курс підготовки з питань виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та отримали рекомендації в Житомирському обласному центрі соціальних служб. Усім подружнім парам службою у справах дітей Житомирської райдержадміністрації видано висновки про можливість бути усиновлювачами та інформацію занесено до ЄІАС «Діти». 7 подружніх пар чекають на проходження навчання. 
У 2022 році громадяни України вперше мали змогу отримати  консультацію щодо процедури усиновлення дитини через Єдиний державний вебпортал електронних послуг та інтегровані з ним інформаційні системи Мінсоцполітики, наразі таких звернень було три. В телефонному режимі заявникам було  роз’яснено процедуру усиновлення, правові наслідки усиновлення, як для дитини, так і для усиновлювача, права і обов’язки усиновлювачів, порядок здійснення нагляду за умовами проживання і виховання усиновленої дитини, як на території України, так і за її межами та контролю за цільовим використанням допомоги при усиновленні дитини.
Впродовж 2022 року у зв’язку з усиновленням дітей, знято з обліку кандидатів в усиновлювачі три подружні пари і одну одиноку громадянку. 
На постійній основі кандидатам в усиновлювачі надається повна та достовірна інформація про дітей, які перебувають на місцевому обліку з усиновлення.
Впродовж 2022 року збільшилася кількість звернень громадян України, які виявили бажання усиновити дитину (дітей) дружини /чоловіка – (усиновлення дітей, які проживають з одним із батьків і усиновлені вітчимом (мачухою), таких усиновлень у 2022 році було 7.
Протягом 2022 року працівниками служби у справах дітей Житомирської райдержадміністрації прийнято участь у 25 судових засіданнях по 15  судовим справам щодо усиновлення дітей.  
Протягом 2022 року було проведено 6 засідань комісії з питань захисту прав дитини Житомирської райдержадміністрації.
У 2022 році служба у справах дітей райдержадміністрації продовжувалась  робота в ЄІАС «Діти». Спеціалістами служби у справах дітей райдержадміністрації проводився щоденний моніторинг щодо кількісного та якісного наповнення  інформацією про дітей, які перебувають на обліку.
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