Повідомлення про намір внести зміни до існуючого дозволу на викиди забруднюючих речовин Товариство з обмеженою відповідальністю «АЙС ТІМ» (ТОВ «АЙС ТІМ»), має намір внести зміни до існуючого дозволу на викиди забруднюючих речовин додатковим стаціонарним джерелом для паливо використовуючого обладнання, яке розташоване за адресою: 12430, Житомирська область, Житомирський район, територіальна громада Станишівська, комплекс будівель і споруд № 4, будинок 2. 
Код ЄДРПОУ підприємства 31133719.
Місцезнаходження юридичної особи – 12430, Житомирська область, Житомирський район, територіальна громада Станишівська, комплекс будівель і споруд № 4, будинок 2, контактна особа – Генеральний директор ТОВ «Айс Тім» Губатюк Олег Володимирович, тел. (0412) 42-81-28, email: iceteam.zt@ukr.net.
Фактичне місцезнаходження об’єкта: 12430, Житомирська область, Житомирський район, територіальна громада Станишівська, комплекс будівель і споруд № 4, будинок 2.
ТОВ «АЙС ТІМ» є діючим об’єктом. Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля підприємство не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля.
Основна діяльність ТОВ «АЙС ТІМ» - неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. 
Для опалення офісних приміщень в опалювальний період встановлений твердопаливний котел для вироблення електроенергії в разі відключення централізованого електропостачання встановлений дизельгенератор DALGAKIRAN моделі DJ440BD, що працює на рідкому паливі (дизельне паливо). Фактична потужність становить – 352 кВт. Витрата рідкого палива (дизельне паливо) становить 13,325 тон на рік (15,86 м3/рік).
Викиди забруднюючих в атмосферне повітря здійснюються одним стаціонарним джерелом, яке відноситься до категорії організованих.
 Види та обсяги викидів, т/рік: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,42; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,051; оксид вуглецю – 0,48; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,067; вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,083. 
	Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходів щодо скорочення викидів не передбачено.
	Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 днів з дня публікації до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 1, тел. 0412-47-08-57; 0412-47-11-09, email: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

