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Про виконання бюджетної програми КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової  та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» 
у Житомирському районі
Соціальні гарантії щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю в Україні визначено Законом України „Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”.
Відповідно до п.22  Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації  вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації та інші засоби реабілітації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами) передбачено, що у разі смерті особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи виданий безоплатно технічний засіб реабілітації, строк експлуатації якого не закінчився, повертається членами сім’ї померлої особи до органу соціального захисту населення, які можна безоплатно передаватися лише для забезпечення осіб похилого віку в яких є медичні показники. 
Для отримання засобів пересування та реабілітації надаються в користування на підставі наступних документів:
 - заява про забезпечення засобом реабілітації;
 - довідки медичної установи про необхідність забезпечення засобами;
 - копії паспорта;
 - копії ідентифікаційного коду
Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 10.08.2018 року №1138 «Деякі питання забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення» є перелік технічних засобів реабілітації строк експлуатації яких не закінчився у разі смерті особи з інвалідністю, а також повернутих несумісних технічних засобів реабілітації строк експлуатації яких не закінчився, які можна отримати на безоплатні основі для осіб похилого віку (за наявністю):
[bookmark: n18]1. Допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому
[bookmark: n19]Засоби для ходіння, керовані обома руками:
[bookmark: n20]ходунки-рамки;
[bookmark: n21]ходунки на колесах;
[bookmark: n22]ходунки-стільці;
[bookmark: n23]ходунки-столи.
[bookmark: n24]2. Засоби для пересування*
[bookmark: n25]1. Крісла колісні:
[bookmark: n26]крісла-каталки;
[bookmark: n27]низькоактивні крісла колісні;
[bookmark: n28]середньоактивні крісла колісні;
[bookmark: n29]активні крісла колісні;
[bookmark: n30]багатофункціональні крісла колісні;
[bookmark: n31]крісла колісні з електроприводом;
[bookmark: n32]електроскутери;
[bookmark: n33]дорожні крісла колісні;
[bookmark: n34]триколісні велосипеди для дітей з інвалідністю.
[bookmark: n35]2. Допоміжні засоби для підйому.
[bookmark: n36]3. Меблі
[bookmark: n37] Стійки-парти, стійки.
[bookmark: n38] Столи-парти з елементами фіксації тулуба.
[bookmark: n39]Ліжка.
Враховуючи вищевикладене, можна звертитися за додатковою інформацією до управління соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації вул. Бориса Тена, 16, м. Житомир, каб. 7, за телефоном: (0412) 47-10-18, (0412) 47-09-75.

