 Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 
 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СТАРТ» (ФГ «СТАРТ»; ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ: 13561929; юридична та фактична адреса: 12624, Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Водотиї, вул. Центральна, 1Б; тел.: (066) 975 21 20; електронна адреса: startbyx@ukr.net) має намір отримати дозвіл про внесення змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 

Висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-20208286497/1 від 25.02.2021р.  

На території господарства відбувається розведення свиней (основний вид діяльності), та допоміжні процеси (опалювання приміщень, зберігання зерна, зберігання комбікорму, перевантажувальні роботи, робота дизельгенератора, приготування їжі та миття посуду, обслуговування холодильного обладнання, локальні очисні споруди, насосна станція, автозаправний пункт, очищення зерна). На джерела, які відносяться до вищеперерахованих процесів наявний діючий дозвіл на викиди. 
 Планується отримати дозвіл про внесення змін до дозволу, в якому будуть відображені: злив дизпалива в резервуар, зберігання дизпалива, та паливозаправна колонка. 

 Можливі викиди таких забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл про внесення змін до дозволу (т/рік): вуглеводні граничні С12-С19 - 0,003615805. 

 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 2-ї групи. 
 Заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів № 108 від 09.03.2006 р.). 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди  можна надсилати до Житомирської ОДА (на адресу: 10014, м. Житомир, майдан ім.С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 475014, (0412) 470857) протягом 30 календарних днів з дати опублікування. 
