Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БРУСИЛІВСЬКІ КОВБАСИ"
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БРУСИЛІВСЬКІ КОВБАСИ" (ТОВ «БРУСИЛІВСЬКІ КОВБАСИ»; ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ: 41580474; юридична та фактична адреса: 12601, Житомирська обл., смт.Брусилів, вул.Небесної Сотні, 108; тел.: (067) 86 933 51; електронна адреса: BK@BRZ.kiev.ua) має намір отримати дозвіл про внесення змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 

Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній (діяльність не підпадає під проходження процедури оцінки впливу на довкілля). 

На підприємстві проходить виробництво м’ясних продуктів. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, на які наявний діючий дозвіл, утворюються при: роботі коптилень, термокамер, димогенераторів, варочних та водогрійних котлів, при митті та дезінфекції обладнання та приміщень, від дизельгенераторів, від жарочних автоматів, устаткування тушення та бланшування овочів, від кухні, при очистці стічної води, обслуговуванні холодильних установок, від котельні, обладнання таромийки, від транспорту, при пакуванні продукції. 
 Планується отримати дозвіл про внесення змін до дозволу, в якому будуть відображені викиди: від дільниці зварювання, від пакування продукції у вакуумні пакети, від дизельгенератора, при зливі дизпалива в резервуар, зберіганні дизпалива, від паливороздавальної колонки. 

Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл про внесення змін до дозволу (т/рік): натрію гідроксид - 0,00048, титану діоксид - 0,000074, оксид вуглецю - 0,0562, залізо та його сполуки в перерахунку на залізо - 0,00097, алюмінію оксид - 0,00061, манган та його сполуки - 0,00025, суспендовані частинки недиференційовані за складом - 0,0059, кремній чотирихлористий - 0,00027, оксиди азоту у перерахунку на діоксид - 0,0485, діоксид сірки - 0,0077, вуглеводні граничні С12-С19 - 0,01004234012, кислота оцтова - 0,00175, хлор - 0,00024. 
 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 2-ї групи. 
 Заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів № 108 від 09.03.2006 р.). 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можна надсилати до Житомирської ОДА (на адресу: 10014, м. Житомир, майдан ім.С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 475014, (0412) 470857) протягом 30 календарних днів з дати опублікування. 
