Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
Відділ капітального будівництва Оліївської сільської ради Житомирського району Житомирської області, код ЄДРПОУ 44869129, що знаходиться за адресою: 12417, Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Довжик, вул. Нескорених, 22, тел.: +38-098-950-76-15, e-mail: vkbolievka@ukr.net, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для адмінприміщення. Відповідно до Закону України «Про оцінку у впливу на довкілля» зазначений об’єкт не відноситься до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Основний вид діяльності відділу: 84.11 Державне управління загального характеру. На території адмінприміщення для підтримання функціонування електричного обладнання при виникненні аварійної ситуації, що пов’язана з централізованим відключенням електроенергії в якості запасного джерела для живлення електричних пристроїв використовується стаціонарний дизельний генератор GUCBIR GJD10000S-3.
В процесі роботи обладнання в атмосферне повітря здійснюються викиди: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,002 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) – 0,013 т/рік,  оксид вуглецю – 0,004  т/рік, вуглецю діоксид – 1,264 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 0,001 т/рік, метан - 0,00003 т/рік, аміак – 0,000003 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] — 0,00005 т/рік,  сірки діоксид — 0,000001 т/рік, бенз(а)пірен — 0,000002 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та щодо скорочення викидів для об’єктів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству. Величини викидів від стаціонарних організованих джерел не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів. Рівень забруднення атмосферного повітря за даними розрахунків розсіювання та фактичних інструментально-лабораторних досліджень вмісту не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць та відповідають вимогам чинного санітарного законодавства України.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації до Житомирської обласної військової адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1, (0412) 470857, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
